

小心
有人在干
这龌龊事

裙子美女,小心“拐棍色狼”偷拍

北京职业偷拍团伙落网:10分钟视频卖千元 类似“神器”网上竟明码标价



偷拍团伙就是用这样的拐棍偷拍器拍摄女生裙底。央视视频截图

10日,央视曝光了一个用“神奇拐棍”、“改装手机”等偷拍神器,专门对女性裙底进行偷拍赢利的犯罪团伙。视频根据是否露脸和拍摄到的私密程度,以每10分钟500-1000元的不等价格卖给黄色网站。目前警方已介入。记者发现,类似“偷拍神器”在网上仍明码标价售卖。

隐私部位竟被偷拍

报道中,受害者名叫赵小红(化名),是一家外企职员。前不久有同事告诉她,某网站刊登的一些不雅照片,照片上的人越看越像她。按同事提供的网址打开该网站,赵女士不禁目瞪口呆。网站上刊登的照片居然还涉及身体私密部位,从照片上看,赵女士想到自己是逛商场穿裙子的时候被拍的。让赵女士觉得气愤的是,大部分照片都被配了不雅的标题。

事发后,赵女士的生活也受到了影响,让她压力很大。听闻她的经历后,央视记者联合朝阳警方从偷拍器材着手,解开了裙底偷拍的疑团。

偷拍团伙有“神器”

调查此事的央视记者与北京朝阳警方取得联系后,从偷拍设备这条线索着手调查,

侦查员在论坛上注册,并发帖称出售各种微型摄像机。

很快,一个自称冬子的人回复要买货,并提出要当面验货。经过接触,记者了解到冬子干的事情,正是偷拍女性隐私,冬子还让调查记者和侦查员一起去试试设备。侦查员提出这样做有违法嫌疑时,冬子显得不屑一顾,表示手中的偷拍拐棍儿是非常高级的设备,绝对不会被发现。

原来在这个拐棍儿底部装有高清旋转摄像头,拐棍顶部手拿的地方恰好就是摄像机开关,可以随时随地手动遥控指挥摄像头的镜头方向,这样就能更加彻底地完成偷拍,所以这把拐棍儿也就成了冬子最得意的偷拍神器。

冬子的同伙中还有二十多岁的女子,女子利用便利条件,将改装后的手机放入商场试衣间,毫无戒心的女顾客会在不知不觉中遭偷拍。

深挖

10分钟视频卖千元

经过接触,侦查员发现,的确有这种专门以偷拍女性隐私为目的的职业团伙存在。多次交谈中,冬子口中还有一名叫黑子的人,这名“黑哥”负责销售。据“黑哥”介绍,这些偷拍视频可按每10分钟500元—1000元的价格卖给淫秽色情网站。

经过调查,警方发现这个偷拍团伙有18个人,黑子是这18人中的老大,裙底偷拍就是他们每个人工作的重点。每隔一段时间,每一名团伙偷拍成员都会把自己偷拍来的视频或者私密照片统一交给老大黑子,黑子负责和买家单线联系,足疗店就是他们进行这些买卖交易的地点。

据报道,朝阳警方抓获了犯罪团伙中的15人,并对其他3名在逃人员发布了协查通告。

■据央视、法制晚报

注意

身边是否有此垃圾

“臭脚米粉”重现江湖

网友直呼“给人吃的么”
东莞涉事企业已停业整顿

近日,一组题为“东莞某米粉厂现场实拍”的照片在网络广为传播,画面中车间工人赤脚踩着米粉,甚至在米粉堆上睡觉……网友直呼“令人作呕”,将其戏称为“臭脚米粉”。记者11日从东莞市获悉,米粉确认产于东莞市道滘镇,经查这组照片拍摄于半年前,涉事的“道滘同成米制品厂”目前已停业整顿。

赤脚踩米粉:是真的

从照片可以看到,雪白的米粉直接散落堆积在生产车间的地板上,工作台的桌腿和凳子下也铺满米粉,不少工人直接赤脚踩在米粉成品上,还有两张照片显示,有车间工人倒

在米粉上睡着了。工人赤脚直踩米粉堆,引发网友们的反感。“看了直想吐”、“这是给人吃的么?”、“监管部门在哪里?”、“必须让这种无良生产企业破产”成为最集中的评论。

东莞市食品药品监督管理局回应称,6月7日,在舆情监测中发现了“臭脚米粉”相关网帖,随后对市内17家米粉生产企业逐一进行排查,经道滘米粉协会协助,确定涉事企业为东莞市“道滘同成米制品厂”。经询问,该企业负责人确认,这组照片的拍摄时间应在2014年春节前的某日夜班。图片中曝光的员工除一人外均已离职,其中,在车间光脚的员工春节前已离职。

涉事企业被勒令整顿

针对网帖反映的问题,涉事企业负责人向执法人员承认,是由于当时工作忙乱,忽视了对员工的管理所致。网帖曝光后,企业已被停业整顿。

记者从道滘米粉协会了解到,道滘镇共有米粉厂15家,米粉的日产量达800吨—1200吨,销售量在珠三角地区占比较高。

东莞市食品药品监督管理局通报称,网帖中的照片拍摄时间已久,企业生产车间已发生了变化,但仍需要对食品从业人员加强管理,责令该企业在整改措施落实前不得进行食品生产。

■据新华社



照片显示,工人赤脚踩在米粉堆中,有人甚至躺在米粉堆中睡觉。



贴隔热膜助你凉爽度酷暑

拨本报热线 96258 预约窗贴隔热膜服务

长沙夏日酷热难忍,去年夏天连续二个月就曾不下一滴雨。

您家是否因烈日曝晒闷热难耐?您家是否因空调长时间高负荷运转,支出高额电费?

拨打 96258,预约窗贴隔热膜服务,轻松阻隔 79% 的太阳热量,让您家凉爽一夏。

长沙市星沙筑梦佳园 7 栋 2601 室徐先生家正当阳,一到夏天就闷热不已,白色家居都被晒得有点褪色了。2013

年 7 月初,徐先生通过 96258 试贴了 10 余平方米的隔热膜,他发现隔热效果十分明显。“贴膜的房间,白天不拉窗帘也不会曝晒,既能保护隐私,又不用担心光线的问题,空调运转频率明显降低,室内也保持舒适的温度。”

昨日,徐先生再次拨打 96258,打算把家里其他房间还有父母家房子的窗户都贴上隔热膜。

96258 推荐的隔热膜能有效阻隔 79% 的太阳热量和 99%

以上的紫外线,使用寿命可达 25 年,并提供长达 10 年的质保服务。接受完服务后,请向工作人员索取便民服务卡,这是我们进行服务质量监督和投诉处理的重要凭证。



● 隔热膜预约十个平方米以上,送空调清洗(挂机)一次。

★智能马桶盖 让您如厕变轻松

96258 近期推出的一款便民服务新品智能马桶盖广受好评。该智能马桶盖安装简单,专业人员花个二十分钟对普通马桶做一个简单升级,即可有舒适的如厕享受。

您家的马桶升级后,每次如厕,全自动的水洗功能代替手纸进行清洁,而且具有多种冲洗模式,不但能更彻底地清除细菌、病毒,还能起到按摩作用;温水冲洗配合暖风烘干,可移动的喷头,满足男性、女性不同冲洗需求;此外,座圈可加热,96258 的智能马桶盖的操作也很简单,只需简单按键操作,特别方便于老年人。

96258 智能马桶享国家三包

政策,整机保修一年,终身维护,打进 96258 安装智能坐便器后一个月之内有任何质量问题包换新机。96258 客户可专享三包期由一年免费延长至三年,一年包换,加热件保终身。



价格表

型号	SOL150	IR50	MIR501
颜色	金属灰	蓝香槟色	金色
原价	228元/m ²	358元/m ²	258元/m ²
96258活动价	186元/m ²	286元/m ²	206元/m ²